

安倍晋三成功连任日本自民党总裁

他表示将致力于修改宪法,为日本国民创造一个崭新的国度

新华社东京9月20日电 日本执政党自民党总裁选举20日在东京举行。日本首相安倍晋三以绝对优势再次当选自民党总裁,这是他第四次担任该职。

自民党20日下午公布的选举结果显示,在总计807张有效选票中,安倍获得553票,远高于另一名参选人、前自民党干事长石破茂获得的254票,且无论是国会议员票还是地方党员票均超出石破的得票数。安倍本届自民党总裁任期将于9月30日结束,下届总裁任期至2021年9月结束。

安倍在成功实现连任自民党总裁后表示,他将致力于修改宪法,并领导自民党团结一致,为日本国民创造一个崭新的国度。

安倍在选战中公布的竞选承诺包括:政治方面,修改宪法,将自卫队相关内容明确写入和平宪法第九条,并计划在秋季临时国会提交宪法修改草案;经济方面,提出实现年访日游客达到4000万人次,利用“安倍经济学”的“三支箭”摆脱通缩,实现国内生产总值(GDP)600万亿日元(约合5.35万亿美元)的目标;外交方面,积极与中国和俄罗斯开展近邻外交,以解决朝鲜半岛无核化等问题。

安倍于2006年首次担任自民党总裁并于当年9月首次就任日本首相。2012年,安倍再次当选自民党总裁,2015年实现连任总裁。2012年12月,安倍领导自民党赢得大选,再度出任日本首相,后在2014年和2017年均成功



这是9月20日在日本东京拍摄的自民党总裁选举现场。当日,日本自民党总裁选举开票,日本首相安倍晋三在总计807票有效票中获得553票,击败石破茂成功连任自民党总裁。新华社记者 杜潇逸 摄

连任首相。安倍此次再次当选自民党总裁,意味未来3年他可能继续担任日本首相一职,并有可能成为日本宪政史上在位时间最长的首相。安倍于1954年出生,毕业于日本成蹊大学,1993年首次当选日本众议院议员。他出身于日本政治世家,曾祖父安倍宽担任过众议院议员,外祖父岸信介、外叔祖父佐藤荣作均担任过日本首相。

安倍坐稳日本首相宝座 最长或执政到2021年



9月20日,在日本东京,日本首相安倍晋三成功连任自民党总裁后上台致辞。新华社记者 杜潇逸 摄

当地时间9月20日,日本时隔6年进行的自民党总裁选举落下帷幕,首相安倍晋三毫无悬念地获胜,实现“三连庄”。

已进入政坛整整25年的安倍,用13年就从议员会馆走进了首相官邸。同时,在他2012年再次成为首相后,连续执政近6年。此次连任自民党总裁,让他的首相任期最长有望拉到2021年。

1954年9月21日,安倍晋三在日本山口县降生。他的家族曾出过两任首相,一位是他的外祖父岸信介,还有一位是外叔祖父佐藤荣作。

“幼年时所看到的外祖父形象,是我作为政治家的原点。”据安倍回忆,自己是在外祖父岸信介的膝下长大。岸信介作为战后日本保守势力的统一者和日美同盟的最强烈鼓吹者,是个十足的“鹰派”。

安倍出生时,正值父亲的事业拼搏期。上世纪80年代,他的父亲安倍晋太郎担任日本外相,1982年,安倍成为父亲的秘书官,开始接触政坛。1991年,安倍在其父亲去世后,正式独立地踏上从政之路。两年后,他

继承父亲的“票田”,首次当选众议院议员。

一路走来,安倍晋三深得多位前首相的赏识,在森喜朗、小泉内阁中先后担任内阁副官房长官和自民党干事长等职务。2006年9月,时年52岁的安倍晋三初任日本内阁总理大臣(首相),成为二战以来最年轻的首相。但因内阁陷入丑闻,不到一年时间就黯然辞职。

下野5年后,安倍东山再起,于2012年再次当选日本首相,并于2015年继续“安倍一强”的势头,直接连任。

日本首相更替次数频繁,在这个“换首相比翻书还快”的国家,安倍晋三能从2012年连续执政至今,也并非一路通途。安倍内阁受森友学园、加计学园和阁僚成员等丑闻的影响,支持率曾数次下跌,但在自民党内部,对安倍的正面评价并未打折扣。

同时,由于自民党总裁选举为党内活动,在野党以及无党派人士对安倍的影响很有限。当然,在安倍在执政期间,也确实给日本社会带来了一些变化。

安倍2012年再次上台后加速实施了“安倍经济学”,他所提出的“放宽货币、出动财政、成长经济”的三支箭,在全球经济复苏的大背景下,一定程度上提振了日本经济。在此次自民党总裁选举中,安倍称名义国内生产总值(GDP)在2012年自民党重新执政后增长了11.8%,宣扬成果称“被指无法实现经济增长的时代已成为过去”。

但是,“安倍经济学”究竟是“良药”还是“毒药”,漂亮的经济数据并非是唯一的答案。在目前美国贸易保护主义冲击的世界经济背景下,个人消费不见长、难以摆脱通缩并实现财政正常化的问题逐步凸显,如何让经济维持“安倍景气”将成为一大难题。

同时,在外交场合,安倍也取得了一些成绩。然而由于当前美国对日本提出削减日美贸易赤字要求,安倍下一步能否在日美同盟上取得突破,还要打上问号。

在安倍二次上台后的近6年间,他的

“修宪”目标从未动摇。在他看来,修改被占领时期制订的《日本国宪法》,是实现日本恢复独立的出发点,其核心精神在于摆脱“战后体制”,实现一个经济、外交乃至军事上“全面正常化”的日本。

在此次自民党总裁选举中,安倍表达了将自民党修宪方案提交秋季临时国会的意向,在8月接受了党内第二大派系麻生派的政策建议,拟在2019年夏季的参院选举之前,实施修改宪法的国民投票,加快修宪讨论。

然而,据日本共同社8月的一项调查显示,针对安倍拟在秋季临时国会提交自民党修宪方案的意向,有49%的人表示“反对”,超过

了回答“赞成”的36.7%。有分析称,围绕修改宪法第九条的讨论已经过热,如何恢复被曝出行政决定不公平、篡改隐瞒公文等问题的政府的信誉,才是更加紧迫的课题。

8月,安倍在出席地方自民党集会时称,这是他最后一次参加自民党总裁选举,“为了把令人自豪的日本交给子孙一代,希望今后3年继续领导日本。”但在“后安倍”时期,情势或不容乐观。

有评论指出,尽管安倍当政时间较长,但在其在内政方面的政策遗产匮乏,社会经济结构的改革也并未充分实施。日本京都大学教授待鸟聪史表示,2020年东京奥运会结束后,日本社会将进一步面对老龄化加剧和财政恶化的局面。(中新)

联通“智慧TV”震撼来袭

——双节期间就可到店预约办理

中秋将至,人月两团圆。出门旅游堵堵堵,不如在家陪父母和孩子围坐在饭桌前看电视。联通电视再次升级,“智慧TV”给你带来更好的视听体验。开创性带来六大突破,为你打开4K极致体验新视界。

1. 效果升级,专线观看更清晰
中国联通为智慧TV提供百兆以上专属光宽带,看电视与日常上网分属不同的网络专线,你可以一边下载美剧一边看电视,同时还能保证电视画面清晰流畅。
2. 操控升级,语音操作更便捷
想看什么直接“说”,只要按下语音键,说出想看的节目名字,就能迅速找到对应的视频内容,除此之外,音量大小、快进快退全“听”你的。
3. 点播升级,随时回放更贴心
通过时移回看功能,让你不错过任何精彩内容,智慧TV能够随时回看之前播放过的节目内容,让你一次看个够!
4. 观看升级,四屏同看更过瘾
智慧TV具备“四屏同看”技术,通过四屏

同看功能,老婆追剧你看新闻,互不影响,再也不用为了追自己喜爱的节目而争抢电视遥控器。智慧TV还具备多机位播放、直播画中画和九屏导视功能。

5. 片源升级,4K直播更精彩
智慧TV与国内一流的版权方达成深度合作,收录了超过600部4K正版高清大片,影院级的视听享受,国内唯一4K直播频道600部4K电影资源让你一次看到爽!

6. 平台升级,告别卡顿更智能
智慧TV是对目前IPTV产品的革命性升级。它深度优化了支撑平台,解决了传统平台普遍存在的系统卡顿、应用闪退等问题,让你彻底告别卡顿闪退。智慧TV提供了极速超炫的全新用户界面,实现了点播极速起播,直播快速切换,并且能支持节目预约提醒,还能根据用户喜好进行智能频道和点播内容的推荐,为广大用户带来电视娱乐的全新体验。

这么好的产品,双节期间均可到联通营业厅预约,同时还有礼品相送! (联通)